

**РЕЦЕНЗІЯ**  
*на освітньо-професійну програму*  
**«ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ»**

**Рівень вищої освіти; перший (бакалаврський)**  
**за спеціальністю: 017 «Фізична культура і спорт»**  
**галузі знань: 01 «Освіта/Педагогіка»**  
**освітня кваліфікація: бакалавр фізичної культури і спорту,**  
*яка розроблена в Приватному вищому навчальному закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука»*

Актуальним завданням підготовки бакалаврів фізичної культури і спорту є формування у майбутніх фахівців здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних методів управління комплексними діями або проєктами, а також відповідальність за прийняття рішень у непередбачених умовах.

В освітній програмі чітко сформульовані мета, визначена предметна область, описано потенційні можливості працевлаштування, ґрунтовно схарактеризовано загальні та фахові компетентні бакалавра фізичної культури і спорту, які чітко взаємопов'язані з програмними результатами навчання.

Заслуговує на увагу сучасні підходи до підготовки бакалавра фізичної культури і спорту (студентоцентрований, компетентнісно-орієнтований, практично-орієнтований, міждисциплінарний), акцентовано увагу на сучасні наукові положення та узагальнення передової практики в галузі фізичної культури і спорту.

Перевагою освітньо-професійної програми є застосування системного підходу до оцінювання навчальних досягнень здобувачів, узгодженість її компонентів зі структурою навчального плану. Аналіз програмних результатів навчання дозволив виявити їх взаємозв'язок і чітку відповідність програмним компетентностям.

У змісті програми простежується посилення професійно-практичної підготовки бакалаврів фізичної культури і спорту через практичне спрямування фахових дисциплін.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» у галузі знань 01 «Освіта/ Педагогіка», як розроблена у Приватному вищому навчальному закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» відповідає професійному стандарту «Фізична культура і спорт», враховує останні зміни до Національної рамки кваліфікацій і спрямована на здійснення якісної підготовки бакалаврів.

**Рецензент:**

*керівник Комунального закладу*

*«Обласний центр фізичного здоров'я населення*

*«Спорт для всіх» Рівненської обласної ради,*

*керівник обласного відділення*

*Національного Олімпійського Комітету*



Микола Петренчук